

**Αριθ.Αποφ 3/2017**

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

*Από το Πρακτικό 2/2017 της έκτακτης συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Συνδέσμου Δήμων Νότιας Αττικής*

**ΘΕΜΑ: Έγκριση Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας**

Στα γραφεία του Συνδέσμου Δήμων Νότιας Αττικής (ΣυΔΝΑ), σήμερα Πέμπτη 27/04/2017 και ώρα 09:00, συνεδρίασε έκτακτα το Διοικητικό Συμβούλιο μετά την από 26/04/2017 πρόσκληση του προέδρου του Συνδέσμου, που επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη του Δ.Σ. Το έκτακτο της συνεδρίασης οφείλεται στο ότι την Τρίτη 25/04/2017 συγκροτήθηκε το Διοικητικό Συμβούλιο του ΣυΔΝΑ σε Σώμα και έως τις 28/04/2017 λήγει η προθεσμία υποβολής της πρότασης κωδικό ΑΤΤ050 της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Αττικής για «Ολοκληρωμένες Χωρικές Επενδύσεις (ΟΧΕ) Βιώσιμης Ανάπτυξης (ΒΑΑ)» στο πλαίσιο του Περιφερειακού Προγράμματος «ΑΤΤΙΚΗ» 2014-2020.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο πέντε 5 τακτικών μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω πέντε (5) μέλη:

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ**

1. ΚΑΡΝΑΒΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ
2. ΚΟΝΔΥΛΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ	ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΛΙΜΟΥ
3. ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ
4. ΦΩΣΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΑΛΑΙΟΥ ΦΑΛΗΡΟΥ
5. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ	ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΑΛΑΙΟΥ ΦΑΛΗΡΟΥ

Ο Πρόεδρος διάβασε το εισηγητικό για το 1<sup>ο</sup> θέμα της ημερησίας διάταξης το οποίο έχει ως εξής:

**Παρακαλούμε όπως στα θέματα της ημερήσιας διάταξης της προσεχούς συνεδρίασής σας συμπεριλάβετε και το θέμα «Έγκριση Οργανισμού Εσωτερικών Υπηρεσιών (ΟΕΥ) Συνδέσμου Δήμων Νοτίου Αττικής (ΣυΔΝΑ)»**

Με την με αρ. 25322/9296 απόφαση του Γενικού Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής (ΦΕΚ 1215/Β' /06.04.17) συστήθηκε Σύνδεσμος Δήμων Νοτίου Αθήνας (Δήμος Καλλιθέας, Δήμος Παλαιού Φαλήρου, Δήμος Αλίμου).

Σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 2 του αρ. 10 του ν. 3584/2007 (ΦΕΚ 143/Α' /28.06.2007) «Με απόφαση του Δημοτικού ή Κοινοτικού ή Διοικητικού Συμβουλίου ψηφίζονται οι οργανισμοί εσωτερικής υπηρεσίας των Δήμων, Κοινοτήτων, Δημοτικών και Κοινοτικών Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου, Ιδρυμάτων και Συνδέσμων Δήμων και Κοινοτήτων αντίστοιχα. Η απόφαση εγκρίνεται με πράξη του Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας ύστερα από γνώμη του οικείου Υπηρεσιακού Συμβουλίου, η οποία δημοσιεύεται στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.»

Λαμβάνοντας υπόψιν το σκοπό ίδρυσης του Συνδέσμου καθώς και την ενεργοποίησή του σε ευρείας κλίμακας συγχρηματοδοτούμενα από την Ευρωπαϊκή Ένωση, έργα και δράσεις, και ιδιαίτερα η στόχευση του μετασχηματισμού του σε Ενδιάμεσο Φορέα Διαχείρισης για τη διαχείριση και εκτέλεση έργων και δράσεων διαδημοτικού χαρακτήρα στη νότια Αθήνα στο πλαίσιο των «Ολοκληρωμένων Χωρικών Επενδύσεων Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης» επιβάλλουν την κατάρτιση του ΟΕΥ με στόχο τη δημιουργία μιας δομής που πληροί τις απαραίτητες προϋποθέσεις για να καταστεί ενδιάμεσος Φορέας Διαχείρισης όπως αυτές ορίζονται σε αντίστοιχους Ευρωπαϊκούς Κανονισμούς.

Για την σύνταξη του τελικού σχεδίου του Οργανισμού Εσωτερικών Υπηρεσιών ελήφθησαν υπόψιν: Οι προτεραιότητες

- του στρατηγικού και επιχειρησιακού σχεδιασμού του ΣυΔΝΑ

Το υφιστάμενο Ενωσιακό και Εθνικό νομικό πλαίσιο ως προς τις απαιτήσεις που πρέπει να πληροί ο κάθε Ενδιάμεσος Φορέας Διαχείρισης

- Η ανάγκη βελτιστοποίησης της δράσης των υπηρεσιών του ΣυΔΝΑ μέσω της εισαγωγής, εφαρμογής και παρακολούθησης συστήματος διασφάλισης ποιότητας

Μέσω των παρεμβάσεων που αποτυπώνονται στο τελικό σχέδιο του νέου ΟΕΥ του Α ΣΔΑ , δημιουργούνται δύο Διευθύνσεις, η πρώτη εκ των οποίων **Διεύθυνση Διοικητικών & Οικονομικών Υπηρεσιών** έχει στόχο την

αποτελεσματική και ταχεία λειτουργία υπηρεσιών του Συνδέσμου, ενώ η δεύτερη **Διεύθυνση Ε.Φ.Δ.**, έχει ως ρόλο τη διαχείριση, τον έλεγχο και την υλοποίηση του προγράμματος «Ολοκληρωμένες Χωρικές Επενδύσεις (ΟΧΕ) Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης (ΒΑΑ)».

Με βάση τα ανωτέρω προτείνω να εγκρίνουμε το συνημμένο σχέδιο του «Οργανισμού Εσωτερικών Υπηρεσιών του ΣυΔΝΑ », και να το υποβάλλουμε στο οικείο Υπηρεσιακό Συμβούλιο.

Ύστερα από τα παραπάνω το Διοικητικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του:

- Τις διατάξεις του άρθρου 10 του Ν.3584/2007 (ΦΕΚ Α '143/28.06.2007), όπως ισχύουν
- Την εισήγηση του Προέδρου
- Την στόχευση για μετασχηματισμό του ΣυΔΝΑ σε ΕΦΔ

και μετά από διαλογική συζήτηση

#### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

Εγκρίνει το συνημμένο σχέδιο του «Οργανισμού Εσωτερικών Υπηρεσιών του ΣυΔΝΑ», το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας απόφασης.

Αφού συντάξαμε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως εξής:

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

**ΚΑΡΝΑΒΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**

**ΚΟΝΔΥΛΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ**

**ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ**

**ΦΩΣΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ**

**ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ**